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Aan het College 
Aan de Raad 

Bijgaand treft u aan schriftelijke vragen ex artikel 40 RvO van de fracties van Progressief Woerden en D66 inzake 
schaliegasvrij Woerden. De vragen dienen conform RvO binnen een termijn van 30 dagen te worden beantwoord, te 
weten vóór 10 oktober 2013. 

Met vriendelijke groet, O t Q X 7 

Erwin Geldorp 
raadsgriffier 

1 0 SEP. 2013 

t: 0348-428510 
m: 06-20094715 
e: geldorp.e(5)woerden.nl 
e: raadsgriffie@woerden.nl 
gemeenteraad.woerden.nl 
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Aan: Het College van B. en W. van Woerden 

Van: Fracties van PROGRESSIEF WOERDEN en D66 

Betreft: Vragen ex art. 40 RvO n.a.v. het verzoek om Woerden als 
"schaliegasvrije" gemeente aan te merken 

Woordvoerders: Ron Verbeij (Progressief Woerden) en Heerd Jan Hoogeveen (D66) 

Datum: 10 september 2013 

Nummer: 05610 

cc: Fracties PW en D66 

Op 26 augustus jl. heeft Minister Kamp het onderzoek openbaar gemaakt dat de weg 
vrijmaakt voor proefboringen naar de winning van schaliegas. Hierdoor worden drie 
Nederlandse gemeenten geconfronteerd met proefboringen waar de meerderheid van de 
inwoners niet op zit te wachten. Het Rijk is immers verantwoordelijk voor energiewinning uit 
de (diepe) ondergrond en daar gaan gemeentes dus niet zelf over. Waar gemeentes wel zelf 
over gaan is de vergunning voor de bovengrondse infrastructuur die nodig is om 
(proefboringen mogelijk te maken. 
Vanwege de beperkte invloed is het van belang dat lokale overheden luid en duidelijk laten 
weten waar zij staan. Inmiddels hebben 58 Nederlandse gemeentes zich, bij monde van het 
gemeentebestuur, 'schaliegasvrij' verklaard. Woerden zit hier nog niet bij. Uit de 
raadsinformatiebrief blijkt dat de gemeente Woerden zich vasthoudt aan het feit dat er nog 
geen formeel winningsplan is ingediend bij het ministerie en er geen omgevingsvergunning 
is aangevraagd voor schaliegaswinning in Woerden. 

De fracties van Progressief Woerden en D66 vinden deze opstelling van het 
gemeentebestuur te passief en hebben daarom in het kader van artikel 40 RvO de volgende 
vragen aan het College: 

1. Hoe interpreteert het College de resultaten van het onderzoek naar veilige 
schaliegaswinning in Nederland? 

2. Is het onderzoek van het Ministerie van Economische Zaken en de daaruit volgende 
toestemming voor proefboringen in drie Nederlandse gemeenten aanleiding voor het 
College om zich actiever op te stellen? En zo ja, hoe? 

3. Is het College bereid om te verklaren dat het zich tot het uiterste zal inspannen om te 
voorkomen dat schaliegaswinning in Woerden gaat plaatsvinden? 

4. Is het College bereid om Woerden, net als 58 andere gemeentes, 'schaliegasvrij' te 
verklaren? 


